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31.10.14 
Referat af SB-møde d. 30.101.4 
 
Tilstede: Marianne, Mette, Ditte, Helene, Christina, Nina, Zain, Pia, Lars Og Karen  
 
 

1. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat af mødet d. 23.09.14 blev godkendt. 
 

3. Meddelelser fra elevrådet 
Zain fotalte, at elevrådet har besluttet, at de vil male rundt om smartboard i klasserne, mens de 
øvrige elever har læring i bevægelse i f.eks gården. Udskolingseleverne vil gerne have en fest for 
alle elever i udskolingen. Toiletterne på gangene er stadigvæk ulækre, så elevråd vil drøfte tiltag 
til at afhjælpe det. 
 

4. Opsamling fra strategidagen  (15 min) 

• Fortællinger om drømmene v/Ditte 
SB vil gerne styrke en fælles ”vi følelse” blandt forældre og elever på skolen. 
Bavnehøj skole skal kendes på, at eleverne herfra kan navigere blandt mange 
forskellige sociale og etniske kontekster. 

• Præsentation af de konkrete temaer v/Ditte 
Kommunikation på hjemmesiden, profil, hvad vil vi med skolen. Styrkelse af 
skolehjemsamarbejdet – kontaktforældrefunktionen. Det faglige arbejde på skolen. 
Flere/anderledes fag. Feedback fra eleverne/elevernes medbestemmelse. Fysiske 
rammer. 

• Præsentation og godkendelse af forslag til, hvordan vi arbejder i SB 
v/Mikkeline 
Procedure for inddragelse af de forskellige aktører i udarbejdelsen af principper. 
Punkter behandles max. 3 gange. Meddelelser skal komme skriftligt inden mødet.  

 
5. Sidste behandling af principper vedr. Den Åbne Skole v/ Mikkeline og Pia (bilag) (15 min) 

Princippet godkendt med flg. justering: Overskriften tilføjes ” for at fremme elevernes 
omverdensforståelse” 
 

6. Sidste behandling af principper for skole-hjemsamarbejdet v/ Marianne og Helene (bilag 
kommer senere) (15 min) 
Godkendt med få justeringer, som Pia skriver ind i dokumentet. 

 
7. Arbejdsgruppearbejde – procesforslag til: (15 min)  

 

• Arbejdet med principper – hvordan går vi og hvordan prioriterer vi 

• Skole-hjem samarbejdet – hvordan sætter SB handling bag principperne  

• Markedsføring af skolen hvad gør vi godt nu – og hvad skal vi gøre mere af 
Møderne struktureres på sigt således, at der også bliver tid til at arbejde i grupper omk. 
udarbejdelse af principper eller andre emner. På næste møde nedsættes arbejdsgrupper. 
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8. Kvalitetsrapport – gennemgang og godkendelse af skolens faglige vurdering (bilag) (30 
min) 
Den faglige vurdering skal være mere konkret ifht. Hvordan fortolker vi resultaterne, forklaring på 
hvorfor og hvad gør vi for at forbedre. Pia sender revideret vurdering ud til endelig godkendelse. 
 

9. Planlægning af møde med forældrerepræsentanterne (fastsættelse af dato) 
Pia og Marianne koordinerer en dato. 
 

10. Meddelelser fremadrettet bør være skriftlige. Man kan derefter spørge ind til indholdet på 
mødet 

• Skolens ledelse,Forældrene , Personalet  
            Ingen 

 
11. Evt. 

Ingen 
 

12. Emner til kommende møder (2 min) 
Udsat. 

 
Næste møde er mandag d. 01.12.14 
 
Referent: KB 


